Informationsblatt

Newsletter-Service Institut für Europäische Integrationsforschung

Welche Daten werden erhoben?

Wir fragen nur nach personenbezogenen Daten, die wir zur Aussendung unserer Newsletter benötigen, d. h. Vorname, Nachname und E-Mail-Adresse.

Wer hat Zugriff auf Ihre Daten?

Eine eng begrenzte Zahl an Universitätsmitarbeiterinnen und -mitarbeitern. Wir geben Ihre Daten nicht an Dritte weiter.

Wie werden Ihre Daten gespeichert?

Wir speichern Ihre Daten digital auf unseren Servern. Unser Team ist zu Vertraulichkeit und zum Schutz Ihrer personenbezogenen Daten dienstrechtlich verpflichtet.

Wie lange bewahren wir Ihre Daten auf?

Wenn Sie unseren Newsletter abbestellen, nehmen wir die Löschung Ihrer personenbezogenen Daten so bald als möglich vor.

Wie können Sie Ihre Daten überprüfen, ändern oder löschen?

Zwecks Überprüfung oder Änderung senden Sie uns bitte eine Nachricht an eif@univie.ac.at mit Ihrem Anliegen. Zwecks Löschung Ihrer Daten nutzen Sie bitte die Abmelde-Funktion in der Abonnementverwaltung (https://lists.univie.ac.at/mailman/listinfo/aussendungen.eif) oder senden Sie uns eine Nachricht mit dem Betreff "unsubscribe".

Wer ist für die Datenverarbeitung verantwortlich?

Rechtlich gesehen ist dies die Universität Wien. Sie können sich an den Datenschutzbeauftragten wenden: datenschutzbeauftragter@univie.ac.at

Praktisch gesehen ist dies die Koordinatorin oder der Koordinator des Instituts (siehe dazu http://eif.univie.ac.at/team.php), erreichbar über eif@univie.ac.at.

Sollten Sie uns anders als per E-Mail kontaktieren wollen, dürfen wir Sie an http://eif.univie.ac.at/kontakt.php verweisen.